

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЯНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОГО РУССКОГО

Регистрация в Интеллектуальном Регистре № 623.718

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión № 4293
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 4 de febrero de 1960

Буэнос Айрес, четверг 4 февраля 1960 года № 523

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

129. ХРУЩЕВСКИЕ ТРЮКИ НА НОВОМ ПЛЕНУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР НЕ МАСКИРУЮТ ЕГО ЗАТРУДНИТЕЛЬНОГО ПОЛОЖЕНИЯ: СОКРАЩЕНИЕ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ НА МИЛЛИОН ВОИНов И УПРАЗДНЕНИЕ ВСЕСОЮЗНОГО МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ НИКОГО НЕ ОБМАНУТ. — ОПАЛА АЛ. ИЛЛ. КИРИЧЕНКО, Н. В. КИСЕЛЕВА И Н. Н. РОДИОНОВА И СМЕЩЕНИЕ ЯК. АЛ. МАЛИКА. — КОНЧИНА ЕПИСКОПА МИТРОФАНА КУЙБЫШЕВСКОГО И ДРУГИЕ СОБЫТИЯ В ЖИЗНИ МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХИИ. — КОНЧИНА КРУПНЕЙШЕГО РУССКОГО МЕТАЛЛУРГА ИВ. ПАВЛ. БАРДИНА.

Прошлый 1959 год закончился очевидным трюкачеством Хрущева: созваны пленум ЦК и наградили всяких "низовых" активистов сельского хозяйства: свиноводов, доярок, трактористов и птичников, заодно не забыв наградить самих себя. При закрытии пленума Хрущев в трескучей речи восхваляя награжденного 1-го секретаря Рязанского Обкома А. Н. Ларионова, сообщив о том, что последний так полюбил свою Рязань, что отказался от очень крупного поста в Москве, затем свиновода Чика из Галиции ("фамилия у него Чик, а полет, как у Орла!") и других чабанов, птичников, доярок.

Затем он обрушился с бранью по адресу своего прежнего любимца 1-го секретаря ЦК Компартии Казахстана Н. И. Беляева, обвиняя его в том, что он в своем докладе скрыл, что на 1-ое ноября еще не был скожен хлеб на площади в 1,6 миллиарда гект., которая была занесена снегом; Беляев также умолчал, что посеял в 1959 году зятнялся, ибо 18 тыс. тракторов не были отремонтированы; при уборке не работали поломанные или несобранные после перевозки с заводов 32 тыс. комбайнов, 21 тысяча подборщиков и 11 тыс. жаток. Заявив, что не спрывающихся работников можно заменить другими, Хрущев поспешил, однако, заметить Беляеву: "Это не угроза, товарищи!" Беляев пока остается на посту, что показывает, что у него сильные защитники в президиуме и на пленуме ЦК. Другому менее крупному партийцу это не сошло бы с рук.

После разъезда всех многочисленных (свыше тысячи человек!) участников балаганного Пленума ЦК, под Новый Год, в Кремле, в торжественной обстановке в узком кругу правящей шайки Ворошилов вручил медали "За трудовую доблесть" Хрущеву, его приспешникам: А. Б. Аристову и Н. Г. Игнатовичу (оба секретари и члены Президиума ЦК), председателю совета министров РСФСР и канд. президиума ЦК Полянскому, министру сельского хозяйства, четырем работникам секретариата ЦК: помощнику секретаря ЦК (новая должность личного секретаря Н. С. Хрущева) Андрею Степановичу Шевченко (на вид ему лет 30!), завед. отделом партийных кадров по РСФСР Михаилу Тимофеевичу Ефремову (член ЦК с 1956 г., 1-й секретарь Куйбышевского Обкома в 1955-59 г.г.), завед. сельскохозяйственными отделами секретариата ЦК: по РСФСР — Георгию Ивановичу Воробьеву (член Цент. Ревиз. Комиссии, 1-й секретарь обкома Удмуртии в 1955-59 годах) и по союзным республикам — Георгию Аполинариевичу Денисову (член ЦК с 1952 г., возглавлял обкомы в Кургане в 1950-56 и в Саратове в 1956-59 г.г.). Это сейчас новые временные кадры в секретариате Хрущева. Затем награждены министр сельского хозяйства В. В. Мацкевич, академик Т. Д.

По требованию врачей, лечащих Вс. К. Дубровского, посещения больного категорически воспрещены.

По всем делам редакции и конторы газеты "НАША СТРАНА" просим обращаться к Т. В. Дубровской исключительно по телефону 52-7426.

СССР, Польшей, Чехословакией под флагом защиты евреев.

Коммунистические агенты втираются в различные правые группировки и выдают заявления ЦК КПСС по провокации антисемитских выходок; их можно встретить и среди эмигрантов, восхваляющих Хрущева за его, якобы, антисемитизм, от которого он открайивается в выступлении на Пленуме Верховного Совета, обвиняя в антисемитизме немцев Западной Германии.

Вторым трюком Хрущева явилось его заявление о предстоящем в продолжение двух лет сокращении армии и прочих вооруженных сил СССР с 3.623 тыс. чел. до 2.423 тыс. чел., т. е. на 1.200 тыс. или на одну треть, что, однако, не ослабит боевого потенциала, ибо основным оружием СССР являются новые термоядерные виды оружия, которые позволяют СССР уничтожить любое государство, которое нападет на СССР; затем он сообщил, что авиация передает на управляемые с земли самолеты, которые будут обходить без экипажа. Словом, он пригрозил всем врагам, обругал Аденауэра, Трумана и Рокфеллера и заявил, что Соед. Штаты много слабее СССР и никогда не достигнут военного могущества СССР в области термоядерного оружия.

Планировать "аграрную реформу" мы не можем. Но если мы говорим о земском самоуправлении, то мы должны сказать и дальше: именно это самоуправление — под каким-то контролем Верховной Власти — будет устанавливать те формы землепользования, какие разные земства найдут нужным для различных областей России, с ее совершенно различными и локальными условиями. Мы не можем проектировать "реформы суда", ибо мы не знаем, с каким человеческим материалом будет восстановлено хотя бы элементарнейшее правосудие России. Мы не можем говорить о будущих рабочих организациях, ибо мы не знаем, как распределится русская промышленность между государственной, земской, частной, концессионной и прочими формами. Но мы можем установить некоторые общие желательные нам принципы: сильная Царская власть, сильное земское самоуправление, сильное народное представительство, гражданская и хозяйственная свобода для всех граждан Империи. Всякая конструкция, поставленная ДАЛЬШЕ этих основ, будет конструкцией, построенной на песке.

Ив. Солоневич

Не анализируя всех деталей военного характера хрущевских бравад, отмечу его животных страх перед вооружающейся Западной Германией; он заявляет, что не допустит немцев до Сталинграда и Ленинграда; но, ведь, и сидевший теперь на трибуне рядом с Хрущевым Ворошилов перед прошлой войной гарантировал партии и стране, что война будет вестись лишь на чужой территории и "малой кровью". Лжено нельзя верить ни в устах Хрущева, ни

К НАШИМ ДРУЗЬЯМ — ЧИТАТЕЛЯМ И ПОДПИСЧИКАМ "НАШЕЙ СТРАНЫ"

Дорогие друзья!

Знаю, что сообщение о моей болезни, появившееся в предыдущем номере газеты, взволновало многих из вас, читавших газету и дорожащих ею. Вам показалось, быть может, что, в связи с моей болезнью, сочтены и дни газеты. Пишу поэтому, хотя и одной рукой, но все же собственноручно, это послание к вам!

Сегодня на десятый день моей болезни, положение мое и состояние моей болезни приняли настолько определенные формы, что есть возможность информировать вас о происшедшем и происходящем со мною.

22го января с. г. у меня появились признаки паралича левой руки и левой ноги — они перестали мне повиноваться. Доктор, а затем и консилиум врачей пришли к заключению, что эти явления паралича вызваны образовавшимся в правой половине мозга, в одной из артерий, тромбом, наличие которого, к счастью, не вызвало никаких осложнений в области мышления, равно как не отразилось и на даре речи. Таким образом, не потеряв я и способности работать, хотя, конечно, самый процесс работы потерпел резкие изменения: парализованная левая рука, и, в особенности, левая нога, приковали меня к постели. Однако, это состояние мешает, но не лишает меня возможности руководить делом и я принимаю самое активное участие в жизни газеты, переложив основную тяжесть работы на Татьяну Владимировну. Сегодняшний номер, я, к сожалению, должен выпустить в сокращенном, как и предыдущий, размере, но к выпуску следующего рассчитываю настолько освоиться с новыми для меня

условиями работы, что сумею в дальнейшем выпускать очередные номера в нормальном виде.

Необходимость быть в курсе дела и руководить изданием газеты побудила меня отказаться от госпитального лечения, на котором настаивали доктора, и заменить его лечением на дому. В данный момент можно считать, что болезнь не развивается в худшую сторону; все необходимые меры для ликвидации тромба принятые и лечение, сосредоточенное, главным образом на этом, в ходу. Принимая во внимание тот факт, что лечение это имеет объектом кровь, ее консистенцию, оно не может дать результатов в течение ближайших дней, а, может быть, и недель. На какое-то неопределенное время я должен привирьться с постелью — лучше бы было кресло, но таких предметов в нашем обиходе не водится — и потому, конечно, работа моя не может быть полноценной. Однако, все возможное будет сделано и — в первую очередь — газета будет выходить регулярно.

Прошу всех вас, дорогие друзья, запастись терпением и не осуждать меня, если ответы на ваши письма, адресованные мне, несколько задержатся. На первом месте для меня стоит выпуск газеты и этому я буду отдавать прежде всего свои силы.

Что касается материальных трудностей, связанных теперь не только с жизнью газеты, но и с моей собственной жизнью, мне нечего прибавить к уже сказанному ранее. Верю, что те из вас, кто ценит нашу газету, помогут мне с этими трудностями справиться.

Вс. Дубровский

в устах Ворошилова. Теперь, не сокращая на деле мощности войск, Хрущев дает иностранным компартиям аргумент требовать разоружения западных стран.

Третий трюком является постановление об упразднении министерства внутренних дел СССР, с передачей его функций министерствам внутренних дел союзных республик. Западная левая печать видит в этом уничтожение орудия террора, умалчивая о том, что карательные и следственно-полицейские функции давно переданы Государственному Комитету Государственной Безопасности и вовсе не Ник. Павл. Дудоров, а Алекс. Ник. Шелепин является сейчас палачем нашего народа. Расстреляны по суду и без суда продолжаются по всей нашей родной земле и ничего нового в этом отношении Хрущевская реформа не принесет.

Гораздо интереснее новые опалы различных советских сатрапов.

Наиболее неожиданным событием является назначение Ал. Иллар. Кириченко 1-м секретарем Ростовского Обкома. Кратко сообщается, что был экстренно создан пленум Ростовского Обкома, на котором присутствовал экстренно прибывший из Москвы А. Б. Аристов. Принято постановление (других вопросов не обсуждалось) о снятии 1-го секретаря Обкома Николая Васильевича Киселева с заменой его Алексеем Илларионовичем Кириченко, при чем последний не назван ни секретарем ЦК, ни членом президиума.

Киселев не так интересен; ему 57 лет, в партии состоит уже 35 лет, возглавляя Омский обком в 1945-50 г. г. и в январе 1951 г. переведен в Ростов; некоторые полагают, что его падение вызвано ложными рапортами об успехах Ростовского Сельмашзавода. Именно этим объясняют его замену Кириченко, который кончил в 1936 г. Институт Механизации Земледелия и преподавал в нем в 1936-38 г. г., когда, после чистки, Хрущев пригласил его руководить Транспортной Секцией ЦК Компартии Украины. Кириченко родился в 1908 г. и 17-ти лет вступил в комсомол, а 6 лет спустя в партию. В январе 1941 г. он выбран секретарем ЦК Украины, т. е. прямым помощником Хрущева; в годы войны был членом Военного Совета (т. е. политкомиссаром) Юго-Восточного, Стalingрадского, Донского, Южного и 4-го Украинского фронтов когда при пятикратном превосходстве была захвачена в кольцо 6-я армия Паулюса в Сталинграде, то Хрущев комиссарил при командующем Стalingрадским фронтом генерале А. И. Еременко, Желтов — при командующем Юго-Западным фронтом генерале Н. Ф. Ватутине, а Кириченко — при командующем Донским фронтом генерале К. К. Рокоссовском; в те дни Хрущев, Желтов и Кириченко комиссарили на равных правах! Сразу после захвата Киева советскими войсками в 1944 г., Кириченко вернулся в столицу Украины с Хрущевым, и в качестве секретаря ЦК по кадрам начал проверять поведение оставшихся при оккупации коммунистов, не ушедших с немцами. Много крови на душе у этого подручного Хрущева по чисткам и следствиям. С 1945 г. по декабрь 1949 г. он руководил Одесским Обкомом, затем занял пост второго секретаря ЦК Украины, с переходом Мельникова на оставленный Хрущевым пост первого секретаря ЦК, когда Маленков уговорил Сталина перевести в Москву пресмыкавшегося перед ним расторопного Никиту. На XIX съезде в 1952 г. Кириченко избран

членом КПСС и в июне 1953 г. сменил впавшего в опалу Мельникова. В июне 1955 г. стал членом президиума ЦК и, за поддержку Хрущева в решающие дни июня 1957 г., избран секретарем ЦК. Он считался лучшим фаворитом Хрущева, поручившего ему контроль организационного отдела ЦК и по общему мнению оч был до начала этого года самой крупной фигурой в партии, после Хрущева и его соперника Суслова. Посылка Кириченко в Ростов на постоянную работу вызываетальное недоумение: некоторые иностранные эксперты, вспомнив, что он имеет диплом инженера по сельхозмашиностроению, полагают, что жалобы секретаря Обкомов на плохое качество продукции Ростсельмаша побудило Хрущева послать туда самого авторитетного в продукции этого завода партийного вождя. Но я совершенно отвергаю это пояснение: Кириченко сам уже 22 года не занимался преподаванием механизации сельского хозяйства и вел "бо́льшую политику" преследования врагов Хрущева. Поэтому его можно было послать выяснить на месте причины плохой работы завода (только что читал в журнале "Дон" обычную лживую похвалу невероятными успехами работы этого важнейшего в Ростове завода, первый директор которого Глебов-Авилов расстрелян в 1937 г., как "зиновьевец"); но, уж если было, надо послать туда опытного и авторитетного специалиста, то скорее туда послали бы министра — нач. отдела Госплана по сельскохозяйственному и тракторному машиностроению Гр. Сергея Хламова, который является специалистом и руководит сельхозмашиностроением уже 6 лет. Поэтому, я допускаю только две другие гипотезы: или Кириченко в чем-то провинился и тайно стаковался с врагами Никиты, как это сделал в 1957 г. собиравший в своем служебном кабинете премьера врагов Никиты его коварный "сиамский близнец" Н. А. Булганин, или на Лоне сложилось столь опасное для советского правительства положение, что Хрущев решил отгнать туда самого доверенного и жестокого клеврета, который ему обязан кагьегой последних 15-ти лет и сумеет ликвидировать любыми способами всякую возникающую смуту.

Вообще Ростов при своем важном стратегическом и хозяйственном значении имеет в ЦК репутацию одного из самых крамольных городов: оттуда ушли многие недопимиримые враги большевизма с Добровольческой армией в 1920 г., затем снова многие играющие в пониже вилную роль в антисоветской борьбе враги диктатуры в феврале 1943 г., и, однако, там уже после войны несколько раз имели место массовые аресты, хотя, казалось бы, все врачи советского ига могли его покинуть так еще целевно! Во всяком случае, Кириченко удаляется на постоянный пост "далеко от Москвы", как бы послан в Алма-Ату Н. И. Беляев, а в Ставрополь — Н. А. Булганин, о прегрешениях которого официально сообщили лишь на XXI съезде, когда он уже по годам с лишком сидел в Ставрополе и был выведен на XXI съезд только для унизительно-го самобичивания. Прогоняет ли такую же над собой операцию Кириченко — покажет будущее!

Более опасная опала постигла отного из молодых хрущевских "выдвиженцев" — 1-го секретаря Ленинградского Горкома Ник. Н. Родионова: его сместили без всякого нового назначения и заменили 4-м секретарем Б. А. Поповым, обойдя второго секретаря Анну Петровну Бойкову, члена президиума Верховного Совета СССР, сопровождавшую Хрущева, как помнят читатели, при одной из его заграничных поездок. Причины опалы Родионова нам неизвестны, но можно поручиться, что они не имеют отношения к сельскому хозяйству, которым не занимается городской комитет партии, который разглавлял еще на днях Н. Н. Родионов. Я предполагаю, что он "снят" за недостаток бдительности, при которой развивается антисоветское брожение в высшей школе, а рабочие идут на террористические акты против агентов государственной безопасности, за что их потом расстреливают под видом хулиганов. Ленинград тоже считается "неблагонадежным" городом; достаточно вспомнить массовый расстрел его партийных членов, ликвидированных Сталиным и Маленковым в 1949 г. ("Ленинградское дело"); кстати, спели расстрелянных тогда был коренным ленинградским большевик, председатель совета мини-

стров РСФСР, тоже носивший фамилию Родионова!

Для меня ясна причина отзыва из Лондона советского посла Якова Александровича Малика, вернувшегося на пост министра иностранных дел, который он занимал до назначения послом в Великобританию в апреле 1953 г. Дело не в антисемитизме Хрущева, в котором его спешат обвинить некоторые досужие "эксперты", а в том, что при всяких пресмыканиях коварного Мак Миллана перед Никитой, именно Великобритания снабжает сейчас германскую армию лучшими видами тактического атомного оружия; теперь Хрущев посыпает в Лондон своего спутника по поездке в Соед. Штаты, заведующего отделом Американских стран министерства иностранных дел, Александра Александровича Солдатова, надеясь, что тот сумеет убедить англичан не торопиться с вооружением Германии, особенно в тот момент, когда агентура Бор. Ник. Пономарева подсылает одураченных ими простачков писать антисемитские надписи на синагогах разных стран, позволяя тем самым Хрущеву обвинять в антисемитизме Аденауэра и его ближайших сотрудников Оберлендера и Глобке.

В свете этих событий совершенно комично процедурой представляются два дня заседаний пленума Верховного Совета с локладом Хрущева о сокращении вооруженных сил на треть, выступления Спирidonова от имени ленинградской партийной организации (он возглавляет обком, а Родионов был во главе Горкома), президента Академии Наук Несмиянова и одного из руководителей атомными вооружениями бородатого академика Игоря Васильевича Курчатова, машущих К. А. Молчаленко, Малиновского, генерала Голикову и, наконец, Громыко, восторгавшихся предложением Хрущева, который потом скромно благодарил Верховный Совет и партию за доверие! Любопытнее всего было, что на заседании депутатов Верховного Совета А. И. Кириченко сидел несколько в стороне от членов президиума ЦК, на креслах за позициумом Верховного Совета. Что подтверждает его опалу, которую

члены когда-нибудь объяснят!

Из событий в Московской Патриархии следует отметить кончину 62-летнего епископа Митрофана Куйбышевского и Сызранского (в мите Гутковский). Это один из епископов-возвратчиков, родом из Волыни, кончивший в 1919 г. Волынскую семинарию и прививший построй в 1930 г. на 3-м курсе Варшавского православного факультета, впоследствии был в братии Яблонского монастыря и каинеем Почаевской Лавры; затем в 1934 г. игуменом Яблонского монастыря; в период Второй мировой войны оставался в Польше, где вошел в сношения с партизанами, рассчитывая на захват Польши советскими войсками; после войны, однако, пожелал вернуться в СССР, где патриарх поручил ему борьбу с католичеством: став архимандритом, возглавил Жигорвицкую семинарию: в 1953 г. канонизирован во епископа Бобруйского и стал викарием пресловутого Питирима Свирского Минского и Белорусского теперь ставшего митрополитом Ленинградским и Ладожским; в конце 1955 г. переведен в Орел, а в середине 1956 г. — в Куйбышев. Видимо, он не пользовался престижем в Москве, потому и не возведен в архиепископы. В период примирения Сергия со Сталиным в Куйбышеве оставалась только одна церковь, в которой, к явному сожалению для наркома иностранных дел Литвинова, союзные дипломаты молились (за отсутствием своих храмов) на Рождество и на Пасху в 1942-1943 г. г. о сорностной с коммунистами победе над общим врагом; в этом же храме теперь епископа Митрофана Ставропольским могли сообщить, что членственный собор с золотыми куполами далеко видными с плавающих по Волге пароходов давно разрушен и на его месте построен в 1936-38 г. г. дворец культуры им. Куйбышева.

Отметим назначение наместника Псково-Печерского монастыря архимандрита Августина Судоплатова начальником Духовной миссии в Иерусалиме; зная, что это один из важнейших постов руководства советской разведкой на арабо-еврейском Востоке вспомним, что Хохлов в своей книге говорит о выдающемся руководителе советской разведкой генерале Судоплатове; возможно, что ему обязан своим назначением

Политическая Хроника

ПОЖАР В МАЛАХОВКЕ

Нам пишут из Нью Йорка:

4-го октября 1959 года, т. е., на второй день нового года по еврейскому летоисчислению, в Малаховке, под Москвой, произошли два пожара. Один из них уничтожил местную синагогу, второй — домик сторожа на местном еврейском кладбище, причем во время этого второго пожара погибла 70-летняя жена сторожа, пытавшаяся спасти свое имущество из горевшего дома. В обоих случаях пожары были вызваны поджогом.

Первые сведения об этом проникли заграницу в конце октября, через американского еврея, побывавшего в Малаховке вскоре после этих пожаров. "Наша Страна" сообщила подробности в № 510 от 5-го ноября 1959 г.

12-го января с. г. Израильское радио сообщило, что виновники поджогов арестованы и будут преданы советскому суду. Оказывается, сообщение об этих арестах и о предстоящем процессе было сделано корреспонденту Еврейского Информационного Агентства в Москве представителем советской государственной Комиссии по делам религиозных культов.

Повидимому, это позднее сообщение связано с прокатившейся по многим странам волной направлений против евреев демонстраций, начало которым было положено в декабре 1959 года изображением свастики на стенах синагог в Кельне. Западно-германские власти считают, что это изображение было провокацией советских агентов, стимулировавших повредить Западной Германии в глазах связанных с евреями английского общественного мнения (что и было, в значительной степени, доказано). Ныне, чтобы отвлечь от большевиков подозрение в отношении этой провокации, советские власти решили арестовать и предать суду Малаховских поджигателей, которых они не трогали с минувшего октября.

"НАША ПЕРЕКЛИЧКА"

Нам пишут из Нью Йорка:

Прекращается издание журнала "Перекличка", бывшего, в течение нескольких последних лет, органом Общества Галлиполицев. Прекращение издания вызвано постановлением суда части русских воинских организаций в Нью Йорке — этот суд предложил редактору журнала кап. А. К. Павлову выйти из числа членов Общества Галлиполицев в связи с конфликтом между кап. Павловым и бывшим членом правления того же Общества кап. П. В. Введенским, которому Павлов предъявил порочащие обвинения и которому суд чести также предложил покинуть Общество.

Вместо "Переклички" в Нью Йорке начнет выходить новый журнал, "Наша Перекличка", не связанный больше с Обществом Галлиполицев. Редактором и издателем этого нового журнала будет кап. А. К. Павлов.

состоящий в родстве с этим чекистом архимандрит.

В патриархии было отмечено 50-летие архиерейского служения советского приспешника архиепископа Александра Брюсельского и Бельгийского (Немоловского), которому сейчас 80 лет. В длинной статье Казем-бек описывает его советофильскую деятельность в Бельгии, вызвавшую его арест германскими оккупационными властями. Казем-бек вынужден признать, что наш митрополит Серафим Германский (Ляде) добился его освобождения, якобы, надеясь привлечь его на сторону противников коммунизма; однако, несмотря на то, что Александр заявил Серафиму о своей верности коммунизму, он благополучно проживал на свободе всю войну в доме при православном кладбище на Тегеле в северной части Берлина и дождался вступления советских войск. Но тогда сам он не ходатайствовал за преследуемых русских людей, не успевших выбраться из Берлина. Впрочем, маршалы Жуков и Соколовский не оказывали ему никакого почета и он был снова переведен в Брюссель; любопытно, что его не вернули в Россию, как это произошло с Серафимом Лукьяновым, виновным в колаборации.

Храмостроение в СССР совершенно поистоновано, ибо "Журнал Московской Патриархии" отмечает, как большое событие, восстановление старень-

ОТКАЗ В ВЫДАЧЕ ВИЗЫ НЕМЕЦКОМУ ЖУРНАЛИСТУ

Советское правительство отказалось в выдаче визы немецкому журналисту Клаусу Мейнерту, неоднократно уже бывавшему в СССР и сопровождавшему в числе других журналистов во время его поездки в Москву. Родившийся в Москве и проживший там свое детство, Клаус Мейнерт владеет русским языком, как русский, и поэтому никогда не привлекает внимание обычных граждан своими вопросами. Большой знаток всего русского, он в результате многократных поездок в СССР написал книгу "Der Sovietmensh", ("Советский человек"), переведенную на многие европейские языки и привлекшую особое внимание. Именно это произошло Клауса Мейнера послужило причиной отказа в выдаче ему очередной визы на поездку в СССР.

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
“НАША СТРАНА”
И КНИГИ
ИЗДАТЕЛЬСТВА “НАША СТРАНА”
в БУЭНОС АЙРЕСЕ
п р о д а ю т с я :**

в Книжном магазине Бр. Лашкевич, ул. Леандро Алем 1140;
в Киоске В. С. Вербицкого при Храме Воскресения Христова (ул. Нуньес, 3541);
в Киоске Б. Н. Ряснянского при церкви на Облигадо 2130;
у газетчика на углу ул. Леандро Алем и Виамонте.

кого и оскверненного сельского храма в селе Аджим, Кировской (Вятской) епархии и открытие молитвенного дома в новом городе Волжске Казанской епархии.

Большое впечатление на меня произвела кончина крупнейшего русского металлурга, вице-президента Академии Наук, Ивана Павловича Бардина, самого значительного по положению из беспартийных ученых. 22-летним студентом, он был в 1905 году исключен из сельско-хозяйственного Института в Новой Александрии и перешел в Политехнический институт в Киеве по металлургическому отделению. Официальная советская биография лжет, объясняя отъезд в Америку в 1910 г. "невозможностью найти работу в России". Он лично говорил не раз при мне своим сотрудникам, что поехал с целью усовершенствования для работы на американских заводах. Два года он проработал на прокатном цехе в Чикаго и вернулся с богатым опытом в Россию.

В некороле опять встречаем ложь, без которой не может обойтись советская печать: "тяжелые условия работы подорвали здоровье И. П. Бардина и он вернулся на родину". На самом деле он приехал после ознакомления с американской техникой, которую в области металлургии считал первой в мире, для работы инженером в Донбассе, где он работал под руководством талантливого инженера Курако, которого всю жизнь считал своим учителем. Еще до революции он с Курако отправился в Кузнецкий бассейн для выяснения возможности создания металлургии на базе уральской руды и кузнецкого угля. При Колчаке выяснилось наличие железной руды в Тельбесе и Темир-Тау на отрогах Алтайского хребта. После появления советских войск Бардин переехал из Сибири в Енакиево, где вскоре был назначен главным инженером. В 1929 г. он сумел заинтересовать Орджоникидзе в идеи Курако, имевшего в Сибири при Колчаке, о выгоде постройки металлургического завода на левом берегу Томи против старины городка, Кузнецка, где Ф. М. Достоевский женился первым браком на М. Д. Исаевой. Он был назначен главным инженером с подчинением отправленному на это строительство опальному коммунисту Колгушкину, судьбу которого стоит рассказать.

В Столыпинскую эпоху Колгушкин был одним из рабочих-металлургов, руководивших большевистским подпольем. Он был арестован, но затем выпущен и сыграл большую роль в революции, после которой возглавил столичный совнархоз; копаясь в полицейских архивах, историки-коммунисты нашли, что Колгушкин был выпущен вместо ссылки, ибо в прошении на Высочайшее Имя просил Государя помиловать его — простого рабочего, сбитого с толку "жидами и студентами". За это Колгушкин был сослан на пост строителя Кузнецкого Завода. В 1932 г., прибыв в ссылку в Сталинск, возникший на строительстве этого завода, я имел возможность полтора года наблюдать вблизи работу Бардина, присутствуя каждую декаду на совещании в его кабинете, на котором отчитывались за 10 дней работы начальники всех строительных участков: коксового, доменного, мартеновского, прокатного, фасонно-литейного, земельно-дорожных работ, водопроводно-канализационного и вспомогательного. Могу засвидетельствовать, что покойный Иван Павлович прекрасно относился к нам — сотрудникам из ссылочных, зная, что я был концлагерь по обвинению в монархическом заговоре, а М. И. Иоффе и А. О. Рясенцев оба были членами ЦК партии меньшевиков.

М. М. Спасовский

БАНКЕТ МОНАРХИСТОВ

ПИСЬМО ИЗ СИДНЕЯ

Неправда, что монархическая идея меркнет в Русском Зарубежье, что русские националисты, засыпанные мусором обыденности, продают верность своему идеалам Русской Государственности за черепки обывательского благополучия и что ныне они ничтожны и по своему политическому весу и по своей численности. Неправда и то, что русские монархисты раздроблены на "мелкие секты вожделенцев" игрою в вождизм и личное самолюбие и что все они сидят "На дне" Максима Горького, доживая бесцветные дни своего политического и морального ничтожества...

Если где порою и замирает видимая деятельность русских национальных кругов, то, как показывает жизнь, не потому, что эти круги стали "влечь бесцветные политические дни", а исключительно потому, что затесавшиеся в их ряды сомнительные элементы, подкинутые из разных темных углов, вызывают чувство брезгливости к затеваемым ими интригам и побуждают замыкаться в себе. Но пламя монархической идеи не уменьшает своей силы и служение ей остается верным и крепким.

В этом легко было убедиться, присутствуя 27-го декабря только что истекшего года на пышном банкете чинов Корпуса Императорских Армии и Флота, когда праздновался День рождения Ее Императорского Высочества Великой Княжны Марии Владимировны в зале при нашем Кафедральном Свято-Петропавловском Соборе.

Банкет был закрытый. По персональному приглашению на нем присутствовало около 50 лиц, среди коих немало было специально приехавших с далеких окраин нашего штата и даже из Мельбурна. Что влекло всех этих русских людей и пожилых и молодых, и мужчин и дам на данный банкет? Да вот этот трепет живой русской души, ее верность родным алтарям и, среди бушующих вихрей современного смятения, ее верность спокойно мерцающим трем великим лампадам — ЗА ВЕРУ, ЦАРЯ и ОТЕЧЕСТВО.

И как отрадно побывать среди своих, фактически близко родных по духу и мысли и по общей нашей преданности своему единственно приоритетному, единственному законному и единственному верному Носителю исторической Царской и Царственной Российской Власти, ковавшей и сковавшей одну из величайших в мире и единственную по своему государственному своеобразию Империю Российскую, — славную Империю, Богу служившую на лоне диктатуры православной совести и потому столь ненавистную всем врагам Короны, Креста и Нации...

Банкет начался торжественным молебном с провозглашением многолетия Великой Княжне и Ее Августейшим Родителям. Краткое и очень выразительное слово сказал архимандрит Вениамин, подчеркнувший, что в наши мут-

ные и тревожные дни быть монархистом это значит с героической твердостью нести свое славное знамя и в то же время постоянно испытывать на себе в той или иной форме давление извне...

Банкет открыл начальник Австралийского Округа Корпуса Императорских Армии и Флота полк, В. А. Петрушевский традиционным тостом за Королеву Английскую Елизавету II, покрытым троекратным русским "Ура". Следующим тостом естественно был тост за Великую Княжну Марию Владимировну, которой пошел седьмой год.

Здесь нужно отметить небольшие, но очень яркие по своему содержанию речи подполковника А. Н. Ставиевского, капитана I ранга Н. Ю. Фомина, известного политического деятеля Н. П. Харькова. Подполковник А. Н. Ставиевский, председатель Общемонархического Объединения в Австралии, огласил текст письма к нему ЕИВ Великого Князя Владимира Кирилловича, в котором выражалась признательность за оглашенное им на открытом собрании в Сиднее в День Непримиримости Обращение Великого Князя, опубликованное в Осведомительном Бюллетене № 1. Н. Ю. Фомин оттенил ценность этого письма в том смысле, что оно указывает, какое важное значение Великий Князь придает слову и как нам всем важно русское монархическое слово распространять как можно шире.

Н. П. Харьков обратил внимание собравшихся на советский юмористический журнал "Крокодил", в одном из недавних номеров которого была напечатана пошленькая сатира на визит Великого Князя в Венесуэлу и, что самое главное, в виде эпиграфа к сатире приведено сообщение английского телеграфного агентства Рейтер о Великом Князе, как о Главе Царской Династии, пребывающем заграницей. Таким образом, — подчеркнул Н. П. Харьков, — подсоветскому населению ныне из советской печати достоверно известно, что прямой Наследник Русских Императоров существует, что Он живет заграницей и что Он в прямом общении с самыми широкими кругами русской эмиграции. Вот, что важно и вот, что очень ценно в наши дни!..

Речи ораторов завершились пением русского национального гимна "БОЖЕ, ЦАРЯ ХРАНИ!" — пением воодушевленным, дружным, сильным, невольно вызывающим душевный подъем и глубокое чувство патриотизма.

Долго, говорливо и сердечно лилось собеседование встретившихся друзей. И самым радостным в этой встрече было полное слияние всех русских монархистов в общем настроении и в общей мысли. Смешно говорить о каком-то нашем расположении на группы. Нет этого дробления русских монархистов в Австралии и нигде его не должно быть! Стишком страшное время мы пережили, чтобы позволить себе эту глупую, совершенно недопустимую и столь вредную роскошь делиться на какие-то секты — при наличии единого и для всех единственного Августейшего Вождя.

М. М. Спасовский

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Доктор медицины с дипломами двух университетов: Бухарестского и Розарио (говорит по-руссски).

Лечение и удаление (без боли) и протезирование зубов.

Прием ежедневно от 15 до 20 час.

Boulogne Sur Mer 541

p. 2, dpto. H

Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субтранснео "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

НОВАЯ КНИГА ЛИДИИ НОРД

Содержание:

Исповедь цареубийцы Белобородова; Принц-коммунист; Травля ученых; В горниле фронта; В плену; Гестапо и ГПУ и другие рассказы из личных переживаний.

IZ BLOKNOTA
СОВЕТСКОЙ ЖУРНАЛИСТИКИ

Цена — ам. \$ 1.50; арг. \$ 60. —

НОВАЯ КНИГА ЛИДИИ НОРД

"НАША СТРАНА" по праву гордится свою независимостью и тем, что она существует исключительно на собственные средства — на деньги, получаемые от продажи газеты, на подписную плату и на те скромные пожертвования в "Фонд Издательства", которые пополняют дефицит бюджета. Иных источников пополнения кассы газета не имеет. В связи с этим каждое проявление в расчетах, допускаемое нашими представителями и каждой неаккуратностью при взносах подписанной платы болезненно отзываются на ведении дела, создавая непреодолимые, подчас, трудности.

"НАША СТРАНА" обращается к г. г. представителям газеты на местах с покорнейшей просьбой погасить их задолженность на 1-е января 1960 г. НЕ ПОЗЖЕ 15-го февраля 1960 г. и очень просит г. г. подписчиков внести прилагающуюся с них подписную плату за уже ими полученные номера, а также оплатить несколько номеров вперед.

"НАША СТРАНА"

Денежные переводы по почте и банковские чеки просим адресовать на имя Vsevolod Dubrovsky, а не только на "Nuestro País", без упоминания имени ее редактора-издателя.

Контракта газеты "Наша Страна" очень просит г. г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это немедленно.

ОТ "НАШЕЙ СТРАНЫ"

Одновременно с обращением контракта газеты "НАША СТРАНА" помещенным на страницах газеты, некоторым, наиболее задолжавшим газете г. г. представителям и подписчикам, были посланы именные счета. Сегодня мы имеем возможность судить о результатах этих напоминаний; их можно разделить на три группы:

1. Некоторая, наибольшая по численности группа лиц, получивших эти напоминания, реагировала на них с максимальной срочностью и, объясняя причины своей неаккуратности, поспешила погасить свою задолженность и уплатить за газету вперед. Мы приносим всем им нашу сердечную благодарность и к полному нашему удовлетворению констатируем, что оказанное им доверие оказалось оправданным. Полностью оправданным.

2. Вторая — меньшая по численности — группа подписчиков поспешила сообщить о невозможности, по материальному положению, уплатить долг единовременно и просила о рассрочке платежа, и, в некоторых случаях — прекращении высылки газеты. В большинстве случаев подобного рода объяснения повели к тому, что этим подписчикам газета вперед будет высыпаться бесплатно, а долги — частично или полностью — аннулируются.

3. И, наконец, третья группа лиц, получивших именные счета, поступила куда проще первых двух групп. Эти господа, получив счета и просьбы о ликвидации задолженности, в ответ на это попросту налевали на обращение к ним...

В связи с неполадками с почтой в Аргентине (хотя, надо сказать, что эти же неполадки не помешали ответить тем, кто хотел ответить...) мы не хотим считать указанный срок — 1-го февраля с. г. — окончательным и считаем нужным, на всякий случай, проплатить его до 15 февраля с. г., не возлагая, впрочем на это больших надежд... Но с 15 февраля с. г. мы, конечно, пристановим высылку газеты этим господам и прекратим с ними какие бы то ни было отношения. Это, конечно, большого впечатления не производит на подобного рода лиц; печальный, увы! опыт с г. Бержецким

(Mr. G. Bershetzky, 118 East 32 Str. Paterson, N. J., U. S. A.)

научил нас, что человека, не считающего нужным платить свои долги, невозможно научить порядочности никакими письмами — на таких людей не действуют ни просьбы, ни угрозы опубликования фамилий. Поэтому проще вычеркнуть их из памяти, а вью вину за оказанное им доверие и за ошибочный подход к ним, как к порядочным людям — принять на себя.

Вперед поука!

Вс. Дубровский

Алексей Ростов

ДНЕВНИК НАБЛЮДАТЕЛЯ

АФРИКА

Конец колониальной эпохи. Африка, еще недавно вся состоявшая из колоний, требует свободы и независимости. На каком-то из африканских языков слово "свобода" звучит — "кваша". Кваша там и получается, ибо вопрос не только в том, чтобы кончилось господство ненавистных белых, над черными, но и в том, что получится из африканской и европейской экономики. Куда денутся европейцы, более ста лет жившие в колониях, и какая материя вольется в вакуум, имеющий образоваться с удалением белых. Не придут ли красные?

Де Гольль занял пост Президента Франции под нажимом алжирских французов правого крыла на левоватые круги политиков. Но левые группы, уступив, от власти не отказались. Де Гольль нашел линию соглашения. Очевидно, в силу этого он провозгласил в отношении Алжира принцип самоопределения вплоть до отделения на базе плебисцита. Численное соотношение в Алжире: на одного француза девять алжирцев. Группы, требующие удаления французов из Алжира действуют и из Египта. Французы в Алжире спросили себя: "А что будет с нами?..." и восстали против решения де Гольля.

Восстание крайне правых алжирцев потрясает будущее Франции. Она стоит перед выбором: либо диктатура, либо анархия. Задача де Гольля: сохранить демократию и Францию. От роли той и другой зависит НАТО, и ходы и исходы предстоящих "вершинных" переговоров. Куда пойдет Франция?

Алжирские французы забаррикадировались на улицах города. Армия должна была разогнать их, но солдаты не стали стрелять в своих. Так они и стоят друг против друга и... молчат. Возглавители восставших алжирских французов объявили, что Алжир это Франция (это их лозунг), и что все-равно "будет по-моему". Они собираются овладеть властью в Алжире, потом устроить марш на Париж и там тоже взять власть, чтобы организовать государственную жизнь Франции на христианских началах. Так заявляли их руководители Ортис и Лагайар корреспонденту газеты "Зюд-Дайче Цайтунг".

Международное общественное мнение надеется, что де Гольль сумеет удержать Францию на рельсах демократии, но общая тревога сильна. Алжирские мусульмане, повидимому, не беспокояны путем правых французов, ибо они против них не выступают. По обеим сторонам алжирских баррикад в обстановке братания стояли французская армия и повстанцы. Де Гольль потребовал от армии исполнения приказов и установления порядка в Алжире, подсказав, что надо быть осторожным в выборе средств. Он также гарантировал алжирским французам их будущее на тот случай, если плебисцит самоопределения покажет — "вплоть до отделения".

А тут еще Тунис требует ухода французской эскадры из Бизерты.

Ни один комментарист не смог до сих пор дать сколько-нибудь разумительных возврений и прогнозов. Весь мир в напряженном ожидании следит за тугим узлом, который завязался в Алжире. Станем молча глядеть и мы.

А рядом, в Тунисе, в это самое время происходит конференция тридцати африканских стран. Для удобства представителей колоний это официально называется частным съездом. Перед всеми странами Африки, здесь представленными, Бургиба поставил задачу: добиться создания свободного, независимого государства: Соединенных Штатов Африки. Что касается средств к достижению этой задачи, то Бургиба заявил с собой сторонником исключительно средств мирных, впрочем с примечанием, что если того потребуют обстоятельства, то надо будет прибегнуть и к силе. Интересно, не правда ли?

Алжиром Африка не кончается. Ко-

лониальная политика европейских держав, высокомерие колонизаторов, пренебрежение их к колониальным народам, эксплуатация и прочие язвы колониальных порядков делали свое дело и, совместно с восторгами от освободительных революций и восстаний за независимость, сеяли ветер. Африканские негры решили, что они ничем не хуже белых. Пришло время пожинать бурю. Не счастливи школы, ни больницы, ни кино-театры, ни шоссейные дороги. (В связи с этим полезно напомнить о книге Д. Луис де Орлеанса в Браганса, озаглавленной "Там, где сходятся четыре империи", Рио де Жанейро, 1951 г., см. "Наша Страна" № 418 за 1958 г.).

Мак Миллан, английский премьер-министр, продолжает свое путешествие по Африке. Повидал он много проявлений почестя, внимания и презрения от местного чернокожего населения. Но эта поездка не останавливает африканского движения к независимости. Бывшую великую империю режут на куски и они отваливаются один за другим, чтобы вскоре оставить островок на Северо-Западе Европы в одиночестве, беззащитно предоставленным всем ветрам.

В Организации Объединенных Наций идет подготовка к принятию в число равноправных членов государства, недавно бывшего колонией и называемого Камеруна.

В Англии разрабатывается проект по выделению Кении в самостоятельное государство. Во главе его должны будут оказаться участники террористического движения May-May. Придет день, когда Кения тоже попросится в Организацию Объединенных Наций. С полноправным голосом! Впрочем, это не первые будут убийцы в сем учреждении.

Но и на этом африканские дела не кончаются. К колониальному пирогу в свое время приложили руку не только Англия и Франция. Список был бы длинным. Бельгия хоть и маленькая, но в Африке ее владения в Конго были большими. Были! Для этой своей колонии бельгийцы создали такой статуэтки, что вышли даже и прирожденные бельгийцы, если им случалось родиться в Африке. Так что зарождается еще одно независимое государство. Суверенное, независимое и, конечно, с великим, свободолюбивым народом!

Лиха беда начало! Еще не вполне овладев самостоятельностью, правители Кипра желают изгнать со своей земли английские военные базы. Забывая, что эти базы являются оплотом безопасности Кипра от большевизма, нападение которого не исключается, несмотря на все умиленные "словеса" Хрущева.

Кстати, о нем что-то в последние дни замолчали. То кричали, кричали... и такой он хороший и этакий, а тут — молчок. Уж не испортят ли он себе Тихоокеанскими снарядами и заявлениями про стирание с лица земли. Все-таки не все любят, чтобы их стирали с лица земли.

Советская власть заявила Японии протест по поводу ее дружественного договора с Соед. Штатами, на что Япония ответила просьбой не вмешиваться. А насчет снарядов?.. Мы ждали, что Никитсгейч от 15 января до 15 февраля зашвыряет весь Тихий океан, но за две недели однажды только снарядом дело и ограничилось.

Уж если говорить о снарядах, надо упомянуть и про Айзенхауэра. Он на пресс-конференции говорил, что, дескать, СССР в последнее время прославился яркими, блестящими достижениями, которые производят сильное впечатление. Это не значит, — сказал он, — что американцы должны опускать голову и считать себя отсталыми. Америка продолжает свою работу, и эта работа в свое время будет видна и будет много полезнее, нежели то, что делают большевики.

Конфискация имущества американских граждан, а больше того дерзкие вызывающие выступления против США кубинского тирана Ф. Кастро привели в движение общественное мнение Америки, которое было возмущено также массовыми судами, системой доносительства и прочими чертами, типичными для большевизма, которые Кастро ввел на Кубе. Айзенхауэр был вынужден заявить, что надеется на здравый смысл и на то, что отношения будут урегулированы. Он обещал не налагать на Кубу экономических санкций. Кастро

"НАША СТРАНА"

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Союз Российских Антикоммунистов доводит до сведения эмигрантской общественности, что выставка "40 лет преступлений советской власти" нанесены серьезные повреждения, в результате которых демонстрация выставки в городах Сальта, Ла Плата и в ряде других мест откладывается на неопределенный срок.

О причинах и размерах повреждений будет сообщено дополнительно.

В настоящее время перед Союзом стоит задача возможно быстрого восстановления выставки.

Так как выставка создавалась с помощью широких кругов эмиграции и так как для ее восстановления нужны средства, которыми касса Союза не располагает, Правление обращается ко всем политическим эмигрантам с просьбой о помощи.

Помощь может быть оказана в разной форме:

а) Денежные пожертвования;

б) Предложение своих услуг (фотографирование, рисование, резьба и клейка по картону и пр.);

в) Предоставление различных экспонатов (документы, фотокопии, газетные вырезки и др.), которыми можно было бы заменить поврежденные экспонаты-оригиналы.

Деньги, экспонаты и прочие ценные пожертвования принимает казначай Союза Российской Антикоммунистов И. М. ДАРАГАН по адресу:

Sr. Daragan

San Martin 344, Villa Ballester
Prov. Buenos Aires — Argentina

Запись лиц, желающих помочь своим трудом производит член Правления Союза Российской Антикоммунистов В. Г. ШЕБЕКО (или К. Б. Главацкий) по адресу: Карлос Кальво 2851, Телефон 97-0447.

Правление Союза Российской Антикоммунистов

ро оказался дипломатически обезоруженным. Между тем на Кубу налетают самолеты-диверсанты. При последнем налете подожжено 250 000 тонн сахара-рафината. Из Нью-Йорка сообщают, что по данным полковника М. Сосса, руководителя группы "Белая роза" (движение за освобождение Кубы от тирании Кастро), на острове уже находится группа в 2.000 человек, готовых вступить в действия против Кастро.

Начав Африкой, Африкой и закончим. В Египте Нассер рассчитывал превратить страну в рай земной, построив плотину в Асуане. Понадобились деньги. Нехорошие англичане, французы и американцы не дали. Нассер поехал в Москву. Там пообещали заем "на все сто". Началось строительство плотины. После какого-то этапа, работу должны были принять советские инженеры. Понехала. Посмотрели. Головой покачали... Проверив нивелировочные изменения египетских инженеров, советские инженеры, что рельеф земли там вообще делает постройку невозможной. Если построить плотину Асуана, то вся страна останется без воды. Судя по кратким строкам газет, она вся ушла в море прежде, чем напита нужные бассейны. Если это так, то над режимом Нассера повисает вопросительный знак, он же повисает над Совето-Египетской дружбой и вообще... в густое облако пыли, стоящее над миром. Тягается еще и дым. Все смешивается в клубок противоречий, в неразбериху, и все более и более ясной становится беспомощность человека, взявшегося по своему урегулировать все проблемы жизни и смерти.

До сих пор результатом явилась — "кваша", пожар в кабаке во время наводнения. А сколько крови, разрушения и безумных человеческих страданий это все стоило!. И конца не видно. Аргентинская полиция сообщает, что из стран за "Железной Завесой" поступают "моря" коммунистической пропаганды. Комитет коммунистической партии организует массовые митинги (в гор. Ла Плата назначен на 30 января). Выставляются лозунги: "за аргентинское богатство, за национальную независимость, за счастье рабочего класса и народа".

Пошлая пластинка — лонг-плэй! Ни-как она не кончается, и все находятся люди, желающие ее слушать. "Только человеческая глупость, — сказал Паскаль, — дает представление о бесконечно больших величинах". Если же он этого не сказал, то должен был сказать, ибо в этих словах — правда.

Наблюдатель

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAÍS

Organo Monárquico Russo

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina

Телефон 52-7426

ПРЕДСТАВИТЕЛИ

AMERICA DEL SUR:

Brasil: Leo Rubanov, Caixa postal 8405, Correio Central, São Paulo.

Chile: Sr. Nicolás Rogalev, Correo Central, Clasificador F 456, Santiago de Chile.

Venezuela: Sr. K. Kellner, Av. Sarria 24, Quinta Coromoto (Club Russo), Caracas.

Paraguay: Sr. A. F. Lapchinsky, M. R. O. C., Dirección General de Vialidad, Alberdi esq. Gral. Díaz, Asunción.

U. S. A.

Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Calif.

Mr. A. Klushkin, 196, 6th Ave., Apt. B, San Francisco 18, Calif.

Russian Book Store "Russ", 443 Balboa Str., San Francisco 18, Calif.

Mr. M. Maltzeff, 1332 Lucille Ave., Los Angeles 26, Calif.

The Russian National Book Store, 327 E 14th Str., New York 3, N.Y.

Allies Book Shop, 3456 Broadway, New York 31, N. Y.

CANADA

Mr. B. A. Romanovsky, 12036-90 Str., Edmonton, Alta.

Mr. A. Kostyria, 6 Argyle Str., Toronto 3, Ont.

Mr. André Alpatoff, 172, Lakeshore Drive, Montreal 33 (Dorval), Que., Tel. No. M-1-0815.

EUROPE

Belgique: Librairie et Bibliothèque Slave, 13, rue de Roumanie, Bruxelles.

France: Mr. A. Krivocheieff, "Kama" 27, rue de Villiers, Neuilly s/Seine, Seine.

Westdeutschland: Herr S. Tovstoles, Hamburg - Gross - Borstel, Beerboom-stücken 29/I, Wohn. 2.

Greece: Mr. Filatoff, rue Dedalou 26, Athenes.

Holland: Mej. A. Loeper, Anna Str. 1, Oosterbeek.

AUSTRALIA

Mrs. E. Parker, 28 Queen Bess Str., Buderim, Brisbane, Q-d.

Polyglot Book Depot, 256 Collins Str., Melbourne C 1

Mr. M. M. Spassovsky, 8, Richmond St., South Wentworthville, N. S. W.

Продолжается подписка на

ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ

НАША СТРАНА

основанную И. Л. Солоневичем под редакцией Вс. Дубровского

ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина	6 песо
САСШ и Канада	30 цент.
Бразилия	18 крузейро
Венесуэла	1 боливар
Парагвай	10 гуарани
Уругвай	1 ур. песо
Чили	100 чил. песо
Австралия	1 ш. 3 пен.
Англия	1 ш. 3 пенса
Бельгия	